ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ
Πως όμως δίνω οδηγίες στον υπολογιστή μου όταν αυτός ‘’καταλαβαίνει’’ μόνο ρεύμα ; Φυσικά δεν μπορώ γράψω  με 0101 δηλαδή ρεύμα . Είναι πολύ δύσκολο.
Θα γράψω σε γλώσσα προγραμματισμού πολύ συγκεκριμένες και σαφείς εντολές και έχω κατασκευάσει  έναν μεταφραστή- μεταγλωττιστή (compiler) που κάθε εντολή μου από ανθρώπινη γλώσσα την κάνει ρεύμα. 
Π.χ. το ΓΡΑΨΕ 7, θα γράψει την εντολή γράψε με ρεύμα στην RAM και θα πάρει την ακολουθία  00000111 (ρεύμα) από το πληκτρολόγιο για να βάλει στη μνήμη τον αριθμό 7. 

Αυτή η διαδικασία λέγεται μεταγλώττιση 

Ως αλγόριθμος ορίζεται μια πεπερασμένη σειρά ενεργειών, αυστηρά καθορισμένων και εκτελέσιμων σε πεπερασμένο χρόνο, που στοχεύουν στην επίλυση ενός προβλήματος. Πιο απλά (αλγόριθμο) ονομάζουμε μία σειρά από εντολές που έχουν αρχή και τέλος, είναι σαφείς και έχουν ως σκοπό την επίλυση κάποιου προβλήματος.
Ο αλγόριθμος υλοποιείται σε γλώσσα προγραμματισμού, όπως η Java.
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	Μετάφραση των εντολών σε γλώσσα μηχανής και τελικά σε ρεύματα (0 ή 1)

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	


Απλό παράδειγμα ATM στην τράπεζα 

ΓΡΑΨΕ  ‘’Δώσε pin ‘’ 

ΔΙΑΒΑΣΕ pin1 ,pin2 ,pin3 ,pin4             COMPILER
ΓΡΑΨΕ  **** 

Αν π.χ  δώσω PIN  3 5 1 4, τότε στην RAM θα πρέπει να δεσμεύσουμε  4 λέξεις (γραμμές)  με τους αριθμούς και αρκετές ακόμα γραμμές με την μετάφραση των εντολών 
σε γλώσσα μηχανής και τελικά σε ρεύμα  (0 ή 1) 
ώστε να μετακινηθούν από τη μνήμη RAM προς τον επεξεργαστή (ή εναλλακτικά  να εμφανιστούν στην οθόνη)
Εδώ στην οθόνη δεν φαίνονται οι αριθμοί αλλά τέσσερα αστεράκια ****
Ακολουθεί ο έλεγχος για λάθος pin κλπ κλπ
Υπολογισμός περιμέτρου και εμβαδού των σχημάτων 
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ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ:

Το π=3,14 είναι μια σταθερά, και γι αυτό το βάζω εξ αρχής στ πρόγραμμα και δεν το ζητάω από το χρήστη.
Γι αυτό και μπορώ να το βάλω με ακρίβεια 20 ψηφίων και όχι μόνο 2 όπως κάνουμε συνήθως.

Έτσι το αποτέλεσμα έχει πολύ μεγαλύτερη ακρίβεια!
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